

Соретский Сахалин
г. Южно-Сахалинск

№ 170

26 июня 1983 г.

4

Гастроли областного драматического театра имени А. П. Чехова нынешним летом проходили под девизом «Театр — селу». Специально были подготовлены спектакли, которые несложно показать в любых полевых условиях: на стане кормозаготовительного отряда, на животноводческом комплексе, в сельском клубе. Так, премьера спектакля «Характеры» по рассказам В. Шукшина прошла в центральном отделении совхоза «Долинский», первыми зрителями «Антонины» Г. Мамлина стали механизаторы совхоза «Александровский», премьера спектакля «Летним вечером» А. Шагиняна состоялась на сцене Тымовского районного Дома культуры. По многим селам

проехал и «Кот в сапогах» — постановка известной сказки Ш. Перро для маленьких зрителей.

Театр побывал у тружеников совхозов «Комсомолец», «Анивский», «Соколовский», «Долинский», «Корсаковский», «Александровский», «Кировский» и других, а также в рабочих колхозах города Александровска, поселков Тымовское и Ноглики. Всего было показано сорок три спектакля, которые посмотрели более семи тысяч зрителей.

А недавно состоялась еще одна премьера. Первыми зрителями спектакля «Шалый

берег» Б. Кривошела стали животноводы совхоза «Комсомолец».

Договор о творческом содружестве с тружениками этого хозяйства театр заключил еще два года назад, и с тех пор артисты здесь частые гости. Нередко и сельские зрители приезжают в театр на спектакли.

Всюду, где бы ни побывали артисты во время гастролей, их приезд воспринимался как праздник. Нельзя не отметить и то внимание, что оказывали коллективу театра администрация, партийные, профсоюзные, комсомольские комитеты.

Летние гастроли по области закончены, но с сельскими тружениками театр прощается недолго. В ноябре — декабре, когда в нашей стране будет проходить Всероссийский сельский театральный фестиваль, жители сел и поселков вновь встретятся с творческим коллективом театра.

А пока артисты отправляются к «пахарям» голубой нивы. До сентября продлятся морские гастроли на судах и плавбазах дальневосточно-го бассейна.

Э. ПАНЮКОВ,
заместитель директора
облдрамтеатра.